 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
REQUERIMENTO Nº 318/2021
 
[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca do sistema de vigilância das Unidades Básicas de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que recentemente nossa cidade registrou furtos em Unidades Básicas de Saúde, mais precisamente dos bairros Mollon e Romano / Laudisse;

 CONSIDERANDO que estes atos ilícitos não só causam prejuízos de ordem patrimonial ao município com subtração de equipamentos e objetos, mas também trazem prejuízos aos serviços de saúde prestados nestes locais; 

CONSIDERANDO que é preciso criar mecanismos afim de inibir e combater esses atos ilícitos, assim como fora feito na área da educação, onde sistemas de vigilância foram implantados junto as Unidades Escolares, o que é notório a diminuição dos registros de ocorrências de furtos e roubos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Prefeitura possui vigias ou câmeras de vigilância junto às UBS existentes na cidade? Caso positivo, como funciona este mecanismo? Caso negativo, quais razões financeiras, jurídicas, técnicas, administrativas ou políticas impedem a implantação ou contratação desse serviço?

2º) A prefeitura pretende implantar sistema interno de vigilância administrado pela Guarda Civil Municipal junto às UBS’s, conforme hoje ocorre nas Unidades Escolares Municipais? Caso positivo, qual a previsão de custo a ser gasto e data para execução do serviço?

3º) Após ocorrências dos casos de furto, a Prefeitura estuda escalar agentes da Guarda Civil Municipal junto as UBS para combater e inibir atos ilícitos nesses locais? Caso positivo, qual a previsão para execução da ordem? Caso negativo, quais razões financeiras, jurídicas, técnicas, administrativas ou políticas impedem tal medida?

4º) Em específico nos recentes casos registrados de furto da UBS dos bairros Mollon e Romano / Laudisse, qual a atual tramitação da investigação desses casos?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de abril de 2.021.	


ARNALDO ALVES
-vereador-
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